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Document à  l’attention de M. le Président de la Commission d’enquête publique.

A joindre au registre d’enquête publique mis à la disposition de la population à la Mairie de Chassieu

Contribution de l’Association « Chassieu Environnement à l’enquête publique sur l’extension de T2 à EUREXPO.

Qu’est l’Association « Chassieu Environnement » ?

Notre Association s’est créée en 1984 lors de la réalisation de la RN 346 dite aujourd’hui « rocade est » de Lyon afin de limiter les nuisances induites par cet ouvrage. 

De par ses statuts, l’Association « Chassieu Environnement » a pour mission de défendre l’environnement et le cadre de vie des habitants de Chassieu. C’est dans ce cadre qu’elle intervient dans cette enquête publique.

Notre Association compte aujourd’hui 400 adhérents à jour de leur cotisation.

Notre position est la même que celle que nous avons déjà défendu lors de la concertation préliminaire à la mise à l’enquête publique de l’extension du tram T2 à Eurexpo.

Le tram à Eurexpo tel qu’il nous est présenté dans l’enquête publique en cours ne sert qu’à desservir cet équipement et lui seul environ 120 jours par an. L’investissement engendré par sa réalisation ne saurait être justifié pour un si faible usage.

Si on veut rentabiliser cette extension de T2 et le faire fonctionner 365 jours par an il faudra entre autre prendre en considération que la Zone industrielle qui jouxte Eurexpo voit chaque jour arriver un flux de 22000 personnes qui viennent aujourd’hui y travailler majoritairement en véhicule automobile.

Nous proposons de ne pas arrêter T2 à la porte ouest d’ Eurexpo mais de le prolonger jusqu’à la porte est et de réaliser en ce lieu un parc relais de 500 places minimum (voir schéma joint).

Pourquoi une telle demande ?

1) Eurexpo souhaite réaliser un accès permanent au niveau de la porte est (en plus de la porte ouest) afin de pouvoir accueillir simultanément 2 salons différents.

2) La politique du Sytral est de réaliser des parcs relais à l’extrémité de tous les transports lourds (métro, tram) et de rabattre les lignes de bus sur ces parcs relais. Le parc relais tel que nous le préconisons permettrait de drainer le trafic venant de l’est de l’agglomération et aussi de prendre en charge le trafic pendulaire généré par la ZI Chassieu/Genas/St Priest. Ce parc relais justifierait à lui seul le fonctionnement annuel de cette extension de T2.

Le Sytral a semble t’il promis à la municipalité de Chassieu de prolonger T2 jusqu’au rond point Cassin à Chassieu avec création d’un mini parc relais en ce lieu. Nous n’avons aucune objection de principe sur ce prolongement si ce n’est que c’est la porte grande ouverte à sa poursuite future jusqu’à OL-Land au Montout. 

Nous sommes opposé à ce dernier équipement et de ce fait nous ne saurions cautionner une telle initiative. Pour ce qui est du mini parc relais au rond point Cassin, vu la surface du terrain disponible pour le réaliser, il 

ne pourrait accueillir qu’environ 80 à 100 véhicules automobiles ce qui est notoirement insuffisant en bout de ligne de tram (Cf T3 à Meyzieu). Par ailleurs ce parc relais au rond point Cassin générerait un flux de véhicules automobile important dans la ville en provenance entre autre de Genas.

Notre proposition de parc relais au niveau de la porte est d’Eurexpo ne pénaliserait en rien les habitants de Chassieu (distance entre Cassin et porte est : environ 300 m) puisque nous serions dans tous les cas de figure obligés de prendre note voiture ou notre vélo pour nous y rendre vu la position excentré de ces parcs relais par rapport au bourg. L’approvisionnement du parc relais que nous préconisons se ferait soit par l’avenue des frères Mongolfier (6 voies) pour ce qui est du trafic provenant de l’est de l’agglomération, soit par la future LY 12 qui drainera la circulation venant soit de l’A 43 ou de la RN 6.

La municipalité de Chassieu souhaite voir modifié le tracé proposé dans l’enquête publique en passant par les 7 chemins et le CD 29 jusqu’au rond point Cassin. Jusque ce rond point nous n’avons aucune objection à faire. 

Par contre dans notre optique d’un parc relais à la porte est d’Eurexpo nous somme contre la proposition faite  par nos élus de faire cheminer  T2 suivant un tracé au nord d’Eurexpo qui exclurait son passage à la porte est.

Fait à CHASSIEU le 07 juillet 2010

Pour l’Association, le Président : Michel POËT
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