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REMARQUES DE L’ASSOCIATION SUR :

DOSSIER DE CONCERTATION DE L’ECHANGEUR N°7

SUR LE DOSSIER LUI MÊME

Toutes ces modifications, payés par les contribuables, ne sont envisagées que pour desservir un grand stade privé dont l’intérêt général n’est pas acquis à ce jour. L’Etat aujourd’hui se précipite alors que rien n’autorise légalement la création d’un OL--Land privé. Toutes les études engagée sont payés par nous, pauvres contribuables, alors que l’Etat ne cesse de nous expliquer qu’il faut faire des économies. Si le Grand stade ne se fait pas (comme cela est fort probable) toutes ces dépenses engagées sur nos impôts ne séviront à rien  et une fois de plus on aura engagé des frais inutilement alors que nous avons tant besoin d’argent pour les hôpitaux, les crèches ou les maisons de retraite.

L’Etat n’est pas là pour se mettre au service des intérêts privés, mais pour satisfaire les besoins basiques de la population. Cette concertation est indécente car elle montre bien que l’argent publique est aujourd’hui mis au service de certains nantis motorisés, (et sans que l’intérêt général ne soit acquis et démontré) alors que les spectateurs de base, eux, seront contraints à venir à pied, en tram ou dans des bus hors d’âge depuis les parkings excentrés .

Cet aménagement qui ne servirait que la desserte du stade est indécent par le fait qu’il devrait servir à l’acheminement des 7000 véhicules de VIP (friqués ou invités) qui viendraient assister aux spectacles footbalistiques ou autres. Il y là usurpation de l’usage de la voirie publique qui doit rester de par la Constitution libre de circulation pour quiconque.

Cet agrandissement/modification reviendrait à créer une troisième voie sur la rocade sans le dire, alors que les pouvoirs publiques, la main sur le cœurs, ne cessent de clamer qu’il est hors de question de porter la RN 346 à 3 voies. On se moque de qui ?

Aujourd’hui l’échangeur N° 7 remplit parfaitement sa fonction et ne nécessite aucune modifications. Quelle justification trouverait-on pour l’aménager sinon un usage pour le stade privé qui est envisagé au Montout ?

Dans le dossier il est présenté 3 scénarii de modification de l’échangeur N° 7.

Les trois esquisses du projet sont le fruit de techniciens compétents (nous n’en doutons pas). Nous, pauvres citoyens de base, nous ne sommes pas à même de faire un choix technique d’une solution par rapport à une autre.

SUR LE CHOIX DU PREFET D’ORGANISER CETTE CONCERTATION.
M. le Préfet à signé une « charte dite des partenaires » le 13 octobre 2008 dans laquelle " il s'engage au nom de l'Etat : 
A utiliser tous les moyens de droit qui lui permettront d'accompagner l'adaptation de l'échangeur N° 7 dès lors qu'un intérêt général permettant l'aboutissement d'une procédure DUP  aura été vérifié. 

Pour ce faire, un préalable s'impose : celui de disposer d'un Plan Local d'Urbanisme révisé permettant la réalisation du projet."
Bien que, le 2 conditions signées par le Préfet (représentant de l’Etat dans le département) pour que l’intervention de l’Etat puisse être envisagé, ne soient pas remplies, ce dernier lance aujourd’hui une concertation sur ce dossier de modification de l’échangeur N°7. 

Nous demandons à ce que ces préalables soient levés avant toute action de l’Etat.

Les Conseils municipaux de Chassieu et de Meyzieu, s’appuyant sur les disposition signées par le Préfet au nom de l’Etat, ont refusé de délibérer tant que ces préliminaires ne seraient pas remplis et particulièrement la modification du PLU.
L’ETAT NE SAURAIT RENIER SA PAROLE !

Pour tous ces motifs, nous nous déclarons totalement opposés à la modification de l’échangeur N°7 de la RN 346.

Chassieu le 22 octobre 2010.

              Au nom du Comité Directeur de l’Association « Chassieu Environnement »

                                                        Michel POËT

                                              Président de l’Association
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