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L’assemblée générale ordinaire s’est réunie le28 février 2012, à la salle polyvalente de CHASSIEU,  de 20 h à 22 h 30.

A ce jour l’Association comprend 260 adhérents à jour de leur cotisation.

Les personnes présentes ou représentée à l’AG sont au nombre de 114.

Le quorum statutaire (30%) étant atteint pour pouvoir délibérer, le Président de l’Association ouvre la séance.

Bilan moral :
- Le Comité Directeur s’est réuni 10 fois en 2010.

- Il n’y a plus de permanences du samedi matin, puisque la Mairie ne veut plus nous laisser l’accès à la salle polyvalente ce jour la.

- Le site internet enregistre environ 1700 visites par mois. 

ACTIONS réalisées 
Rocade : 

· Notre grande crainte est de voir passer la rocade à trois voies. La CCI le demande et le Préfet a annoncé que le COL serait abandonné au profit d’une prolongation de la A 432 vers le sud. Vérité ou intox ?
· Il faut noter que la A 432 est une voie à péage et qu’ainsi il n’est pas possible d’obliger qui que ce soit à prendre cet axe.
Aéroport de Bron :  

 -     La CCE a été élargie à St Priest, Bron et Décines. Il y a eu 2 réunion cette année.
· Le PEB de « Bron » n’est toujours pas adopté..

· Une nouvelle charte de bonne conduite a été signée le 29 avril entre les Association, les Communes, et les partenaires de l’aviation civile. 
Antenne relais chemin de la Grange :

· Une commission communale a été créée, mais le Maire ne peut en aucun cas s’opposer à la mise en place d’antennes (Conseil d’Etat). C’et une chambre d’enregistrement sans aucun pouvoir !
· 3 antennes relais ont été déplacées du château d’eau sur la tour hertzienne suite à Vigie-pirate.

· FREE a implanté 3 nouvelles antennes sur la tour hertzienne.
Grand stade :
· Nous avons eu un rendez-vous avec les Conseillers de Mme Jouanno Ministre des sports pour la dissuader de signer la DIG.

· Le 12 avril a été réalisée une opération de simulation de la pagaille engendrée sur T3 les jours de match. Ce fut un succès.
· En janvier l’OL a déposé une demande de permis de construire auprès de la Mairie de Décines pour le stade. Le permis a été accordé début février 2012 par le Maire de Décines, juste avant sa démission. 
· Les 9 enquêtes publiques organisées en juin juillet ont toutes obtenu un avis favorable contrairement aux 2 enquêtes précédentes. Etrange ! Il est a noter que suite à notre action de distribution d’un N° spécial de l’Echo aux logis auquel était agrafé « A vous de juger », journal explicatif sur les conclusions de la 2 ème enquête publique, réalisé par le CRURE, et a nos permanences sur le marché, nous avons rempli 16 cahiers de concertation, ce qui est un véritable record.
· La révision du PLU de Décines a été adoptée par la Courly le 12 décembre 2011.

· Plusieurs réunions publiques ont été organisées par les Associations et particulièrement par Chassieu Environnement le 15 avril.

· Une manifestation contre la voie en site propre longeant Chassieu a été organisée le 01 octobre.
· Le Préfet a signé le DUP relatives aux 9 enquêtes publiques courant janvier.

· Carton Rouge a organisé une collecte de signature d’électeurs de Décines pour pouvoir réclamer à la Mairie un référendum sur OL-Land comme cela est prévu par la loi. Il fallait 25 % des électeurs. Il y  eu plus de signataires que nécessaire. Malgré cela la Mairie de Décines a refusé d’organiser ce référendum populaire. Bel exemple de démocratie !
· Recoures en justice : actuellement il y a une douzaine de recours déposés auprès du Tribunal administratif de Lyon. Pour notre part, le Comité Directeur de l’Association, conformément a ses statuts, se réunira très rapidement pour décider si nous déposons des recours contre les DUP concernant la voie en site propre contournant Chassieu et l’échangeur 7 bis.

Ambroisie

· Notre action conjointe avec celle de la Commune depuis plus de 10 ans commence à porter ses fruits. Malheureusement les Communes voisines ne jouent pas le jeu.

TRAM à Chassieu

Depuis le début du projet d’extension du tram à Chassieu, nous demandons que ce dernier ne vienne pas au rond point Cassin, mais se termine au niveau de la porte est d’Eurexpo (Avenue des frères Mongolfier) et ce pour 2 raisons qui sont : pas de parking possible à Cassin d’où stationnement sauvage dans tout le voisinage et si on amène le tram à Cassin c’est la porte ouverte vers OL-Land.

Cassin est très excentré par rapport à Chassieu ce qui obligera la population a prendre sa voiture. Ce que nous demandons c’est qu’il arrive au centre ville dans la future zone de développement que veut la Mairie au Raquin.

Constructions au Châtenay

La Mairie veut vendre à un promoteur les terrains qu’elle possède au Châtenay. Ces terrains sont constructibles. La  mairie voulait réaliser l’accès au lotissement en traversant le parc du Châtenay qui est classé Espace Boisé Classé. Cela n’est pas possible légalement. A ce titre nous nous sommes opposé a la réalisation de cette voirie. Devant notre détermination la Mairie a reculé.

Le Bilan moral a été adopté à l'unanimité des adhérents présents ou représentés.

Bilan financier :
Le trésorier a ensuite présenté le bilan financier de l'Association. Ce dernier présente un excédent de 194.40 €.
Ce bilan a été adopté à l'unanimité des adhérents présents ou représentés.

Election de membres au Comité Directeur :

Nous avons procédé à l'élection des nouveau membres du "Comité Directeur" de l'Association, en remplacement ( conformément aux statuts) des 5 membres qui avaient été désignés sortants par tirage au sort.
Tous les renouvelants ont été élus à l'unanimité des adhérents présents ou représentés. .
Le Comité Directeur comporte maintenant 14 membres sur 14 possibles.

Le bureau sera élu lors du prochain Comité Directeur
Perspectives 2011 :

Poursuite des actions en cours et tout particulièrement l’affaire du « Grand stade ».
Questions : 

Après quelques questions des participant à l'AG, la séance est levée.
Chassieu le 02/03/2011
                    Le Président                                                                          Le trésorier

                   Michel POËT                                                                     Bernard DAVAL

Compte rendu de l’Assemblée générale du 28/02/2012








